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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

JOSÉ DO CALÇADO-ES – 8ª DO ANO DE 2022.  

 

 

 

 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de maio (05) de dois mil e vinte 

e dois (2022), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São 

José do Calçado-ES, sob a Presidência do vereador Wagner Vieira 

França (Waguinho França) que verificou no livro de presença o 

comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Janaina Luzia O. Pimentel Passalini, Roberto João 

Mozelli Calhau Vervloet, Marven Menezes Lins, Mauricio de 

Almeida Aguiar, José Manoel Lopes, Jurandi Medeiros de Athaídes 

e Alcemar Dutra Pires. Havendo número legal o Presidente 

convidou a todos para a execução dos hinos Nacional e do 

Município. Em seguida, convidou o Pastor Luiz Carlos para trazer 

uma palavra de fé. Dando inicio aos trabalhos o Presidente 

determinou a Secretária, Vereadora Janaina Beline, proceder à 

leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada sem ressalvas. 

Em seguida o Presidente cumprimentou a todos os vereadores 

nominalmente, bem como a todos os presentes e justificou a 

ausência do vereador Pedro Paulo Silva Souza por motivos 

particulares. PEQUENO EXPEDIENTE: Of/APAE-SJC nº 

024/2022, convidando para a cerimônia de inauguração da sede 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de São 

José do Calçado-ES, no dia 03 de junho de 2022, às 09h30min, 

no endereço situado na Rua José Borges de Almeida, 90, Centro, 

São José do Calçado-ES. Convite da Diretoria da “Lyra 19 de 

Março”, período 2019 a 2023, para a reinauguração da sua Sede, 

no dia 28 de maio de 2022, às 14 horas, na rua Dr. Nildo Tavares 

Jorge, nº 91. Contrato de Repasse nº 927235/2022, celebrado 

entre o Município de São José do Calçado e a Caixa Econômica 

Federal, que tem por finalidade adequação de estradas vicinais no 

município. Ofício nº 248/2022, do Poder Executivo 

encaminhando as seguintes leis sancionadas: Lei nº 2.361/2022 e 

Lei nº 2.362/2022. Decreto do Poder Executivo nº 6.999/2022. 
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ORDEM DO DIA: Leitura da Proposta de Emenda Modificativa 

001 dos Vereadores Roberto João e Jurandi Medeiros ao Projeto 

de Lei nº 005/2022 que “Proíbe o manuseio, a utilização, a 

queima e a soltura de fogos de artifício e artefatos pirotécnicos 

com estampido em todo o Município de São José do Calçado/ES e 

dá outras providências”, de autoria do vereador Marven. Leitura 

do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto 

de Lei nº 005/2022. Após o Projeto e a Emenda serem 

submetidos à votação, os vereadores se manifestaram da seguinte 

forma: Favoráveis ao Projeto com a Emenda, os Vereadores: 

Roberto João, Marven, Jurandi e Alcemar e contrários ao 

Projeto, os Vereadores: Maurício, José Manoel e Janaina, ficando 

o Projeto aprovado com Emenda. Requerimento nº 056/2022, 

de autoria do Vereador Marven solicitando que após ouvido o 

Plenário, oficie se ao Sr. Prefeito Municipal, para que efetue a 

contratação e cessão através de convênio com a APAE de nossa 

cidade, de um psicopedagogo no intuito de melhor atender as 

nossas crianças e auxiliar as famílias calçadenses. Aprovado. 

Requerimentos de autoria do Vereador Alcemar: a) nº 

058/2022- Solicitando que após ouvido o Plenário, oficie se ao Sr. 

Prefeito Municipal, para que providencie o conserto e a 

manutenção da torre de TV do Distrito de Alto Calçado; b) 

059/2022 - Solicitando que após ouvido o Plenário, oficie se ao 

Sr. Prefeito Municipal, para que providencie a manutenção dos 

quebra-molas existentes no Distrito de Alto Calçado, bem como, 

que providencie a construção de outros nas ruas que não têm. 

Aprovados. Requerimento de autoria do Vereador Jurandi nº 

057/2022, solicitando que após ouvido o Plenário, oficie se ao Sr. 

Prefeito Municipal, que informe qual a destinação que vai ser dada 

as telhas que foram adquiridas pelo Município, que deveriam ter 

sido doadas as famílias atingidas pela chuva de granizo ocorrida 

no ano de 2021. Aprovado. PALAVRA FRANQUEADA: Seguindo a 

ordem de inscrição, o Presidente concedeu o uso da Tribuna ao 

Vereador Mauricio, que iniciou suas falas cumprimentando a 

todos e parabenizou o Produtor Rural pelo seu dia, comemorado 

na presente data, também acrescentou a importância do produtor 

rural para toda sociedade. Em seguida parabenizou todos os 

calçadenses pelos 132 anos de emancipação do nosso Município, 

todos que contribuíram de alguma forma para o crescimento de 
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São José do Calçado deixando sua marca e sua historia. Disse 

ainda que pelo município ainda está sobre a cobertura da lei 

emergencial por conta das fortes chuvas, o município não poderá 

realizar festa com recurso próprio, mas terá um evento de 

inauguração da “Rua do Lazer” na próxima sexta-feira dia 27 de 

maio, patrocinado pelos comerciantes locais e empresários do 

município. Ainda o vereador enfatizou a reinauguração da “Lyra 

19 de Março”, que ocorrera no próximo sábado dia 28 de maio e 

parabenizou todos os envolvidos pelo retorno desta tão importante 

entidade. O vereador também parabenizou o Governador Renato 

Casagrande, a comunidade de Alto Calçado e todos os envolvidos 

para a conquista do tão sonhado asfalto para a S181. Ainda 

relatou sua satisfação por ser atendido em uma de suas 

solicitações a SECTIDES - Secretaria da Ciência, Tecnologia, 

Inovação, Educação Profissional e Desenvolvimento Econômico-

ES, para o retorno do Curso de Técnico de Enfermagem para a 

Escola Mercês Garcia Vieira em nosso município. Finalizando fez 

um agradecimento ao Sr. Olair de Almeida Lima e sua esposa 

Marilia Rezende Coelho por mais uma vez contribuir na doação 

para o município de um terreno para a construção do “Campo 

Bom de Bola” no Distrito de Airituba. Com a palavra a vereadora 

Janaína cumprimentou a todos e externou sua felicidade com a 

inauguração no ultimo dia 21 de maio do tão sonhado asfalto de 

Alto Calçado. Ainda registrou a luta e o esforço da comunidade de 

São Benedito para a referida conquista, mencionando nomes como 

o do saudoso Alcendino Cravinho, José Ailton Boca e José Poubel 

que quando em vida também lutaram para essa conquista. Na 

seqüência agradeceu a Deputada Janete de Sá pela conquista de 

uma academia popular para o Distrito de Alto Calçado. Também 

agradeceu ao Deputado Paulo Foletto por destinar inúmeras 

benfeitorias para o nosso município. Com a palavra o vereador 

Alcemar cumprimentou a todos, e lamentou não ter tido a 

oportunidade de usar a palavra na inauguração do asfalto do 

Distrito de Alto Calçado e disse que usaria a Tribuna na presente 

Sessão para agradecer os pequenos produtores rurais do Distrito 

que tanto lutaram para esta conquista e todos que participaram 

dos atos que foram realizados em busca desta conquista. Também 

lembrou o saudoso José Poubel, o saudoso José Ailton e o 

saudoso Alair Borges Pimentel que também lutaram por este 
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asfalto.  Finalizando o Presidente Wagner também parabenizou 

todos que participaram da luta para a conquista do asfalto do 

Distrito de Alto Calçado. Nada mais havendo a relatar, o 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão, informou que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 10 de junho e eu 

Janaína Luzia Oliveira Pimentel Passalini, 1ª Secretária, para 

constar lavrei a presente Ata que está devidamente assinada. 

 

 

 

Wagner Vieira França                           Janaina Luzia O. P. Passalini 

        Presidente                                                1ª Secretária  

 

 

 


